2016年度上海市软件和集成电路产业
发展专项（软件和信息服务业领域）
项目指南
一、产业发展类
1、面向智能制造的工业基础软件
开发面向工业企业智能制造的实时嵌入式操作系统、实时数据库、实时数据智能处理系统等自主产品体系并形成规模化应用。
2、工业大数据平台
结合在汽车、冶金、交通等领域的应用需求形成大数据平台核心引擎，开发面向工业生产的大数据开发平台的分布式存储、分布式计算、大数据传输、数据可视化等技术并形成解决方案。
3、面向制造业的智能供应链管理平台
通过整合需求、生产、流通和使用等环节信息，优化供应链流程和渠道管理，实现对采购、制造、供应、使用的全生命周期监管，以及供应链网络协同规划和自动制定决策。
4、面向城市能源的数据采集与数据分析系统
研究大数据环境下的城市能源数据采集以及智能化处理模型与算法，实现实时监控及行业领域数据快速分析与挖掘，为城市公共管理提供数据支撑，形成智能产品和服务。
5、基于互联网的第三方金融服务平台及模式创新
依托数据挖掘和分析，提供精准服务的第三方金融产品销售平台以及支撑服务平台；面向金融行业移动业务的安全、法律、风控、征信等系统；支持互联网金融各领域业务模式创新
6、基于互联网的互动娱乐平台服务创新
面向数字互动娱乐、网络视听、网络文学、网络出版、数字音乐等领域，支持基于海量内容加工处理、内容发布流通、实现高清播放的内容播控等服务创新。
7、基于移动互联网的行业服务平台
以实体产业为基础，通过与互联网思维融合创新，面向法律服务、旅游、生鲜产品、餐饮、快递、社区服务等重点领域，整合线上线下资源的移动互联网行业服务平台。
8、基于互联网的健康管理应用
基于互联网的健康管理应用平台，整合线下医疗、保健、养老、健身等服务机构，面向市民的提供健康、体育健身等服务。
9、互联网教育领域的各类平台及模式创新
面向职业教育、技能培训、基础教育、高等教育、学前教育重点领域的互联网教育平台以及工具类教育产品，开展个性化教学，具备一定技术和业务模式创新。
10、安全领域的智慧应急系统
针对自然灾害及突发事件等的应急处置平台，如城市监测预警体系、信息接报系统、应急指挥调度系统、应急信息发布平台等；面向社会各领域的预警监测平台，如关键生产设备运维管理、运输物流安全监测、视频检测识别、大数据分析等。
11、行业云计算服务和大数据平台
具有清晰的行业定义、应用场景以及规模化的客户，通过互联网方式提供基础计算、存储、灾备、测试等服务的云计算平台；具备一定的区域或垂直的行业大数据积累。
12、城市环境空气监控预警信息系统
支持城市道路、工地等环境空气的实时监控，环保数据中心的建设和运营，为城市公共环境保护提供，提供数据平台和数据挖掘服务。
二、公共服务类
13、软件和信息服务业行业公共服务
面向软件和信息服务业的产业促进服务机构，为本市软件和信息服务业企业，提供的各类产业公共服务，包括产业促进、招商引资、园区服务、行业标准、人才培养以及举办大型行业活动等。
14、软件和信息服务业共性技术平台
面向软件和信息服务业的专业技术支撑机构，为本市信息服务业企业提供的各类软件、云计算、大数据、信息安全等相关领域的共性技术服务平台。
三、应用示范类
15、工业生产、装备制造等领域的“互联网+”应用示范
支持工业和制造业企业，依托互联网、云计算和大数据技术，在研发、设计、生产、销售、物流和售后服务等业务流程，实现在线协同、资源共享、价值创新，形成新型生产模式；支持工业互联网系统的安全防护示范应用，通过网络融合控制系统安全、数据安全等，构建高可信工业软件系统。
16、商贸、流通、社区等生活服务领域的“互联网+”应用示范
支持实体零售商利用网上商店、移动支付等互联网技术，实现消费者线下购物流程的智慧化、数据化，形成线上线下互动的体验式购物；支持餐饮、生鲜、家政等生活服务企业，通过移动互联网为用户提供上门服务、即时配送、社区服务等，形成线上线下结合的生活服务新模式。
17、健康、交通等城市服务领域的“互联网+”应用示范
支持大型医疗服务机构建立跨医院的数据共享平台，实现健康大数据资源的整合和深度利用，建立健康管理、养老服务信息平台，实现规模化应用；支持城市交通车路协同与安全控制平台，面向实时交通混和车流，建设保障车车通信（V2V）、车路协同（V2X）通信安全的车路协同系统与安全控制平台。
18、互联网创新创业园区示范
支持科技园区建设低成本、便利化、全要素的众创空间，集聚基金、人才、产业交流等创业资源，为“互联网+”创新创业，提供，政策、资金、场地等方面的综合服务，众创空间面积不小于3000平方米。
四、课题研究类
19、上海信息服务业发展研究
分析上海信息服务业整体情况、发展特点、趋势走向，介绍重点领域、新模式新业态、主要产业集聚区等情况。
20、上海互联网金融产业发展研究
研究2016年上海互联网金融产业发展现状，分析国际、国内市场发展趋势，对产业下一步发展提出建议。形成1份年度行业研究报告，4份季度舆情摘要。
21、上海网络信贷服务业白皮书
研究全国、上海网络信贷服务业发展状况，分析网络信贷热点问题、市场、商业模式、产品及关键技术等现状和趋势，提出行业发展的措施建议。
22、上海推进云计算产业发展研究
总结云海计划2.0的实施效果，梳理本市云海计划实施以来发展趋势、重点企业、产业环境、政策体系等，提炼云计算商业模式和典型应用案例，并为云海计划3.0提出针对性的建议。
23、上海互联网教育发展研究
分析国内外互联网教育产业发展趋势和热点，结合上海市互联网教育发展现状和存在问题，研究提出未来几年上海发展互联网教育的思路、发展目标、重点方向以及政策建议。
24、上海信息服务产业基地规划布局研究
结合“十三五”时期上海城市空间布局和产业发展目标，对本市信息服务产业基地的空间布局进行分析和研究，提出上海信息服务产业基地规划布局和发展的思路，并提供政策建议。
25、上海信息消费年度报告
开展信息消费研究，明确信息消费概念、边界，形成信息消费分类体系，收集本市信息消费年度数据、编制形成2016上海信息消费年度报告。
26、本市信息服务业上市公司市值分析
研究分析全国和本市的信息服务业上市公司市值变化及其变动因素，综合比较分析优劣势，定期（按月）编制本市信息服务业上市公司市值分析报告。
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