2015年度上海市使用国家支持服务外包公共服务平台建设专项资金申报指南
一、支持方向和对象

平台建设资金主要用于：1、支持服务外包公共技术、信息、培训服务平台建设和服务外包信息安全与知识产权保护体系建设；2、支持境内省部级以上政府（含省部级）主办的重点国际性展会；3、支持本市有关政府部门委托相关研究机构开展的产业研究课题等。
平台建设资金申请单位包括：推动和促进本市服务外包产业发展的企业（单位）、培训机构、行业协会及研究机构等。

二、支持范围和标准

（一）服务外包公共平台的设备购置费用、运营和维护费用

设备购置费用主要包括平台建设所必需的软硬件设备购置费用，包括公共服务平台运行必须的计算机、网络设备、交换机、服务器、机柜、UPS、电池、空调、网络性能测试仪、存储设备、软件开发和正版软件购买费用、宽带通信设备、配电设备等硬件设施。对符合规定的设备购置费用，在设备购入成本的50％额度内给予补助；对其中符合规定的软件开发费用和正版软件购买费用，按50％额度内给予补助，最高补助不超过40万元。
运营和维护费用主要包括公共服务平台运行中产生的电信、设备租用、房租和运维服务等必要费用，以及培训平台的讲课费、场地费、资料费等。对符合规定的运营维护费用，在实际发生运营维护费用的50％额度内给予补助，原则上每个平台项目运营及维护费用支持年限不超过三年。

（二）服务外包单位的展会费用

对境内省部级以上政府（含省部级）主办的重点国际性展会，申请单位举办或参加展会的展位费、搭建费等，给予最高不超过50%的支持。

（三）服务外包产业研究课题费用

对于相关研究机构开展的服务外包产业研究，每个课题分别给予不超过5万元的课题费用支持。

（四）支持标准

原则上每个单位限申报一个平台项目，每个申请单位最高资助总金额不超过100万元。已通过其他途径获得过财政资金资助的费用，不再重复给予补助。
三、申请条件和材料

（一）服务外包公共平台

1、申报单位应具备以下条件：

A、项目申请的主体应在本市依法登记注册、具独立法人或社团资格，并为平台项目的实际投资单位；

B、平台建设的主要宗旨是服务于服务外包产业，并在客观上提升了上海服务外包产业发展环境；


C、平台应为2014年度已完成或正在建设的项目；

D、应具备平台运行必要的场所和专业工作人员； 

E、设备为正规途径购买，符合国家有关法律法规的要求；

F、软件开发及系统维护工作由正规的专业公司提供。
2、申报单位应提交以下申请材料：

A、《上海服务外包公共服务平台专项建设资金申请表》（附件一），含项目单位（法人）意见、主管单位审核意见；

B、申请单位法人营业执照和国税、地税税务登记证复印件；

C、申请单位上一年度财务审计报告；

D、申请报告（含项目建设及运营情况），内容主要包括：项目申报单位的基本情况和财务状况；项目设立背景、意义和主要内容；总投资（含项目投资清单）、项目具体实施方案、建设的进度及资金到位情况；项目达到的主要技术、经济指标或项目完成后提供的成果及形式等；服务对象及提供服务的方式（附提供服务的合同），服务对象数量的证明材料；绩效目标实现的自我评价；并附有申报材料真实性声明。申请报告需经法人签字、加盖公章。 

E、《上海服务外包公共服务平台专项建设资金汇总表》（附件二）、费用支出相关合同与发票及支付凭证（复印件应加盖单位公章）；

F、《上海市服务外包公共平台项目评审表》（附件三）中相关内容；
G、其他需要补充的材料。

3、申报材料的时间节点：

A.本年度申请补贴的发生费用的时间为2014年7月1日至2014年12月30日。

B.申请单位应在2015年7月31日前提交上述材料至区县商务主管部门。

（二）服务外包展会

1、申报单位应具备以下条件：

举办或参加的展会为境内省部级以上政府（含省部级）主办的重点国际性服务外包内容的展会。

2、申报单位应提交以下申请材料：

A、《上海服务外包公共服务平台专项建设资金申请表》（附件一），含项目单位（法人）意见、主管单位审核意见；

B、法人营业执照和国税、地税税务登记证复印件；

C、申请报告,内容主要包括：展会情况，参展情况，参展费用（包括展位费、搭建费等），参展达到的效果，并附有申报材料真实性声明。

D、《上海服务外包公共服务平台专项建设资金汇总表》（附件二）、费用支出相关发票及支付凭证（复印件应加盖单位公章）；

E、《上海市服务外包公共平台项目评审表》（附件三）中相关内容；

F、其他需要补充的材料。

3、申报材料的时间节点：

A. 本年度申请补贴的发生费用的时间2015年1月1日至2015年9月30日。

B.申请单位应当在2015年9月30日前提交上述材料至市商务委。

（三）服务外包产业研究课题

1、申请单位提交申请：

申请单位依据2015年度上海服务外包产业研究课题目录填写《上海服务外包产业研究课题承接申请表》（附件五），提出研究框架和主要内容，于7月15日前提交至市商务委，经评审后确定课题承接单位。

2、课题结题应提交以下申请材料：

A、《上海服务外包产业研究课题结题及资金申请表》（附件六）；
B、研究报告全文；

C、其他需要补充的材料。

3、课题结题的时间节点：

申请单位应在2015年9月30日前提交上述结题材料至市商务委。

四、评审程序及标准


1、平台申请单位应于规定期限前向主管单位提出申请。示范区内的申请单位向示范区提出申请，非示范区内的申请单位向所在的区、县商务主管部门提出申请（主管部门联系人名单见附件七）。展会和课题申请单位直接向市商务委提出申请。
2、各主管单位应对平台申报材料认真审核，提出审核意见后于规定日期前报市商务委。

3、平台评审以服务外包专家评审为主，专家结合申报材料和平台申述，依据申报材料的完整性、平台的必要性、平台针对性、平台公共性、平台公益性、投资合理性、社会效益、盈利能力等进行打分，择优支持（服务外包公共平台评审标准见附件四）。

4、各平台补助资金的金额由会计师事务所依据第二条“支持范围和标准”进行符合性审计并提出专业意见。

5、市商务委会同市财政局依据专家评审意见和会计师事务所意见，对上报的申请材料进行审定后，最终确定补助项目和补助金额，并在市商务委网站公示。

五、资金拨付

公示无异议者，由市商务委向市财政局提出拨款申请，市财政局按照国库支付管理的有关规定拨付资金。服务外包产业研究课题的费用于结题后一次性拨付。
六、监督管理

平台建设专项资金支持的单位，应严格按照国家规定管理和使用财政专项资金，并自觉接受财政、商务、审计等部门的监督检查。市财政局、市商务委将不定期地对项目组织实施和资金使用效益情况进行检查。对违反本指南规定的单位，市财政局、市商务委将全额收回财政专项资金，取消以后年度申请资格。对严重触犯国家法律的，依法追究相关人员或单位的法律责任。
附件：1、上海服务外包公共服务平台专项建设资金申请表

（服务外包公共平台及展会使用）

2、上海服务外包公共服务平台专项建设资金汇总表

3、上海服务外包公共平台项目评审表

4、上海服务外包公共平台评审标准

5、上海服务外包产业研究课题承接申请表

6、上海服务外包产业研究课题结题及资金申请表

7、主管部门联系人名单

